

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Основана № 84 (4701) в 1935 году

СУББОТА, 12 июля 1980 года

Цена 2 коп.

ХНИКЕ — ПОЛНУЮ НАГРУЗКУ

ЗАБОТА ОБЩАЯ

Все более высокие темпы набирает «зеленая стада». Большую помощь селу в заготовке кормов для общественного животноводства призваны оказать рабочие и служащие. Наш корреспондент попросил секретаря партбюро завода «Спецмашдеталь» т. Смолева В. С. рассказать, что сделано и будет делаться в партийной организации, в коллективе завода в ответ на обращение обкома КПСС, облисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ.

В первую очередь партбюро совместно с администрацией провели широкую разъяснительную работу. На каждом производственном участке прошли собрания трудящихся, на которых обсудили обращение. Ознакомили рабочих с состоянием дел по заготовке кормов в районе. Каждый труженик знает, какое доведено задание завода.

А предстоит сделать нам в подшешном колхозе «Рассвет» немало. Надо прополоть 4 га корнеплодов, поставить в стога 114 тонн сена, это на 34 т больше, чем в прошлом году.

Работу мы уже начали. Пропальваем свеклу и приступим с понедельника к заготовке сена. Отлично трудятся на полях рабочие пресового, метизного, ремонтного участков. Не отстают от них и остальные.

Как всегда, в период ответственных работ рождаются ценные инициативы. Все горячо поддержали предложение комитета комсомола отработать дополнительно один выходной день на заготовку кормов для общественного животноводства. Ведь корма — забота общая.

ПОРАБОТАЛИ ДРУЖНО

Коллектив райбытуправления получил задание райисполкома прополоть 7 га кормовых корнеплодов в совхозе «Калининский».

Десятого июля 109 бытовиков с песнями ехали утром на автобусах и машинах на поле ушаковской фермы. Приподнятое настроение у них не исчезло и тогда, когда они принялись тяпками, а то и руками уничтожать сорняки.

Хотя сорная трава из-за дождей сильно подросла, работа шла споро, с хорошим качеством. К вечеру все поле площадью в 5 гектаров было обработано. Трудились на совесть все: и швейники, и трикотажники, и парикмахеры.

Бытовикам предстоит еще основательно помочь колхозу «Заветы Ильича». Они должны заготовить хозяйству 20 тонн сена на предстоящую зимовку скота. Коллектив намерен и здесь показать себя с лучшей стороны.

(Наш корр.).

КОЛИЧЕСТВО И КАЧЕСТВО

День был жаркий. На естественном лугу фермы № 1 кающие волокушки и почти — сехоза «Краснинский» широкобоковые грабли. Поперечными краем фронтом шло столование граблями механизаторы делают сена. Звено Якова Ивановича делает валки на естественных лугах. Бирта заканчивало укладку гах, а на костре — три валка переднего зарода. Вокруг соединяют в один.

Механизаторы, которые работают на конных граблях под ряженко на конных граблях под борщиках, срацирал последние клочки сена. На верху его орудовали вилы-мести его укладки. Для одиночной стопоры Сергея Яковского зарода требуется 30—35 кг левич Шарков и его сын Михаил. Они очесывали и поправляли подсушеннной травы. Если ханди. Они очесывали и поправляли дождь, краснинцы в ляли бока зарода. Надо сказать, что укладка сена блестяще. Они переворачивают валки, качество укладки сена отличное. Это подтвердили и секретарь парткома совхоза приступает к их уборке. Май Б. Н. Луцик, и главный агроном, неверность, четкость в действии хозяйства Н. М. Цыбин, виях, надежная работа техники, которые находились тут же, — вот в чем секрет краснинских кормозаготовителей.

На стогомете, которым управляет сам звеньевой, развелася красный флагок. Его б-б — центнеров с гектара снитолько что вручил секретарь парткома. Звено доведено за-

дание заготовить сена 769 и дефицит влаги. Вот почему тонн. На 10 июля поставлено стога расположены друг от 306 тонн. Члены звена действуют четко и слаженно. Фронт Несмотря на скучность уропработы быстро готовят на по-перечных граблях Георгий Андреевич Сомов, Александр Григорьевич Карнаухов, на подбортцах-коптильях — Геннадий Александрович Кипке, Николай Борисович Шишкин, Владимир Иванович Дочкин. Так действовали и другие два звена. Но по темпам уборки трав впереди идет звено Бирты, к примеру, за световой день ставит по 5—6 зародов. В них учетчики замеряют по 45—50 тонн душистого сена. Качество — отличное. Скошенная трава на поле долго не заляживается, чуть подсохла — она уже в стогу.

Кормозаготовителям созданы все условия для плодоносного труда. Так, звено Бирты уже седьмой день получает повышенную оплату. В обед варва кормят всех механизаторов естественных и 1050 гектаров вкусной пищей. Водовозы таров костра. Уборка шла вовремя подвозят воду. вслед за косовицей. Очень рано начали сенокос кормозаготовители хозяйства. И выиграли во многом. 22 июня на плацдармии многолетних трав вышли комбайнеры с жатками ЖВН-6, а на естественные луга — механизаторы с тракторными косилками КДП-4. Пока подсыхали валки многолетних трав, звенья убрали в короткий срок сено с лугов.

В целях повышения производительности труда краснинцы внедрили нынче свою технологию «зеленой жатвы». Они Ход заготовки кормов показан в таблице. В первой колонке — процент выполнения заготовки сена и сенажа, во второй — травяной муки (в процентах). Хозяйства:

«Заря»	35,7	25,1
«Колос»	25,9	13,3
им. Ленина	25,7	19,0
Откормсвхоз	25,3	20,2
им. Жданова	20,0	—
«Ленинский путь»	17,4	37,2

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Колхозы и совхозы района на 10 июля застоговали 6948 тонн сена, заложили в траншеи 3869 тонн сенажа. Задание по заготовке кормов выполнено на 13,6 процента. Травяной муки произведено 2507 тонн — 19,3 процента.

В целом по району корнеплоды обработаны на 513 гектарах. На поля доставлено 8548 тонн органических удобрений.

ОБРАЩЕНИЕ

РАЙОННОГО КОМИТЕТА ПАРТИИ, РАЙИСПОЛКОМА И РАЙКОМА ВЛКСМ К РАБОЧИМ, КОЛХОЗНИКАМ, СЛУЖАЩИМ, УЧАЩИМСЯ, ПЕНСИОНЕРАМ, КО ВСЕМ ЖИТЕЛЯМ ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОНА.

Дорогие товарищи!

Пятый год десятой пятилетки проходит в обстановке вдохновенного труда советских людей над выполнением решений ильинского (1978 г.) и новобрьского (1979 г.) Пленумов ЦК КПСС.

С начала пятилетки в районе построено 53 тысячи кв. метров жилья, две школы на 1060 мест, пять детских садов-яслей. Расширена сеть предприятий общественного питания, торговли и бытового обслуживания.

Значительные объемы работ произведены по благоустройству и озеленению. Улучшились культура содержания и санитарное состояние населенных пунктов. Посажено 120 тысяч деревьев, 128 тысяч кустарников, отремонтировано 14,8 тысячи кв. метров жилого фонда.

В выполнении этих работ участвовало все население района. На общественных началах отработано 389 тысяч человек-дней.

Районный комитет партии, исполнком районного Совета народных депутатов, райком ВЛКСМ выражают трудящимся, всем жителям района благодарность и признательность за активное участие в работах по благоустройству, озеленению и улучшению санитарного состояния городов, рабочих поселков и сел Кузбасса.

Так давайте ответим на это обращение широким развертыванием социалистического соревнования за лучшее проведение работ по благоустройству.

Райком КПСС, райисполком, райком ВЛКСМ призывают рабочих, колхозников, служащих, учащихся, пенсионеров поддержать предложение передовых коллективов, отдельных трудающихся отработать на общественных началах 30—40 часов свободного времени на строительство детских площадок, благоустройство дворов новых жилых домов, посадке деревьев и кустарников, приведении в порядок домов, улиц, дворов, площадей, ухаживая за зелеными насаждениями, уничтожая сорняки.

Возглавить эту большую работу, подавая личный пример, предстоит решить новые большие задачи по дальнейшему экономическому и социальному развитию, наращиванию санитарного и благородного здания района в этом важном и благородном деле еще социального, культурного, коммунального и бытового назначения, по благоустройству, любви жителей к своему дому, улице, деревне, селу, значительно увеличивающихся масштабах.

Пусть горячий энтузиазм населения района в этом важном и благородном деле еще социального, культурного, коммунального и бытового назначения, по благоустройству, любви жителей к своему дому, улице, деревне, селу, значительно увеличивающихся масштабах.

В текущем году, например, предусмотрено ввести в эксплуатацию 21 тысячу кв. метров полезной площади жилых домов, построить и капитально отремонтировать 52 км автомобильных дорог, 24 км тротуаров, выве-

На агитплощадке

10 июля на агитплощадке по ул. Лермонтова в райцентре состоялась встреча жителей с председателем поселкового Совета Н. А. Сойту. Он рассказал собравшимся о социально-бытовом развитии поселка Промышленной на протяжении пяти лет. Оживленно обсуждали жители улицы план благоустройства, вносили конкретные предложения по строительству дорог, озеленению, чистоте и порядку.

В заключение на агитплощадке выступил вокально-инструментальный ансамбль «Реприз» из колхоза им. Мичурина. Жители отдали должное самодеятельным артистам, днем работающим на заготовке кормов, вечером — выступающим в составе ансамбля, — наградили горячими аплодисментами.

(Наш корр.).

ГДЕ НАДОИ НАДОИ

За 10 июля среднесуточный надой молока на корову в целом по району составил 9,9 килограмма — на 100 граммов больше, чем за тот же день прошлого года.

Молочная продуктивность по хозяйствам характеризуется такими данными. В первой колонке — средний надой молока на одну фуражную корову за 10 июля, во второй — прибавка (+) или снижение (-) удоя по сравнению с тем же днем год назад (в килограммах):

Хозяйства:

«Ударник полей»	12,0	+0,2
«Путь к коммун.»	11,5	+1,8
«Заветы Ильича»	11,5	-0,1
«Краснинский»	11,1	-0,9
им. Чкалова	10,9	-1,6
«Заря»	10,6	+0,3
им. Ленина	10,4	+0,5
«Мир»	10,1	+0,6
«Вагановский»	10,1	-0,1
«Красное знамя»	9,8	+0,9
«Кузбасс»	9,7	+0,6
«Калининский»	9,5	-0,1
им. Мичурина	9,5	-1,6
«Колос»	9,4	-0,2
«Труд»	9,4	-0,4
«Рассвет»	9,2	+1,0
«Лебедевский»	8,9	+0,3
«Ленинский путь»	8,8	-
Откормсвхоз	8,4	+0,2
«Новый путь»	8,2	+0,2
«Гигант»	7,8	-0,5
им. Жданова	6,9	-0,4

РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ

КОГДА ОТВЕЧАЕШЬ ЗА ВСЕ

На титульном листе трудовой книжки Виктора Павловича Змазнева есть штампик: «Выдан вкладыш».

Такая отметка обычно настораживает должностных лиц: уже не охотник ли это к перемене мест?

В данном же случае подобные опасения быстро рассеиваются. Ведь сведения о приеме на работу и увольнении почти умещаются на первой странице трудовой книжки. Записям же о поощрениях становится тесновато и на вкладыше. Сразу видно: Виктор Павлович — передовик, дальний организатор производства, рационализатор.

Да, славен дорожный мастер коммунист В. П. Змазнев добрыми делами не только на девятой дистанции пути, но и за ее пределами.

Слава эта пришла к нему не сразу.

В 1951 году Вите исполнилось только шестнадцать, когда он по рекомендации двоюродного брата, опытного путейца, решил испытать себя на линии.

Работая под руководством высококвалифицированных мастеров и заботливых наставников Василия Никитовича Шелеметьева и Андрея Васильевича Бабкина, Виктор шаг за шагом постигает профессию и через год повышает свою квалификацию до третьего разряда. Надо сказать, в те времена такое удавалось далеко не каждому парню его возраста.

В 1954 году путейцы проводили Виктора Змазнева в Советскую Армию, желая ему счастливой службы. Уже возмужавшим голосом благодарили он за добрые слова и обещал свято выполнить воинский долг.

Через три года заметно постаревший В. Н. Шелеметьев больше других радовался возращению в путейскую семью полюбившегося ему сметливого и старательного парня.

По состоянию здоровья Василий Никитович уже не работал дорожным мастером, но продолжал быть наставником Виктора, помогая ему освоить секреты текущего содержания пути, обрести житейскую мудрость. Часто напоминал:

— Плох, Витя, тот солдат, который не мечтает стать генералом!

Он чувствовал, что из Виктора выйдет толковый командир производства. А тот не торопился, ссылался на молодость, хотел походить в рядовых, хотя ему не раз предлагали бригадирство.

Потом все же согласился. А когда за плечами был уже пятилетний стаж бригадира, причем с блестящей характеристикой, уговорили Виктора Павловича принять окладок. Впрочем, тут большую роль сыграло то обстоятельство, что к

тому времени был Змазнев уже коммунистом. У него возросло чувство ответственности за все, что происходит вокруг.

А ответственность надо было брать на себя немалую.

ЭТО БЫЛО в начале девятой пятилетки.

Одиннадцатый окладок (остановочный пункт Непрерывка) протяженностью 16 км — один из крупных на дистанции. И в этот период он переживал определенные трудности.

Во-первых, старые кадровые рабочие уходили на заслуженный отдых, а для вновь принимающихся не было квартир.

Во-вторых, за последнее время его предшественник недавно «уходил в загул», что не могло не отразиться пагубно на состоянии дел в коллективе.

Сложность еще состояла в том, что рабочие в первое время не совсем Виктора Павловича «прияли»: в отличие от прежнего мастера он не отличался разговорчивостью и с виду был вроде слишком медленен, флегматичен.

Однако через два месяца уже по-иному судили о молодом мастере:

— Молчит, а дело свое делает. Коль что пообещает, то слово сдержит.

В табельной он бывал ровно столько, сколько требовалось для планирования работ в оперативном порядке. В основном же привыкли видеть его только на пути, часто с запасом провизии на обед в полевых условиях.

Бригадиры получали конкретные задания, при необходимости — грамотные консультации и чувствовали постоянный контроль.

Там, где та или иная путевая работа была слишком уж сложной, руководил ею лично.

Кажется, все просто. Однако в этой простоте проглядывала индивидуальность нового мастера, который настойчиво, систематически обеспечивал надежность главных звенев: в планировании — предупреждение неисправностей пути, в самих работах — путевую грамотность, в контроле — строгий досмотр буквально за всем.

Он учился мастерству сам, учил и подчиненных.

Состояние пути на окладке стало обретать стабильность с отличной оценкой не только по уровню и шаблону, но и в плане.

Об одиннадцатом окладке заговорили как об одном из лучших. Его коллектив нередко завоевывал теперь переходящее Красное знамя дистанции пути, побеждал в социалистическом соревновании среди цехов Беловского отделения железной дороги.

К Виктору Павловичу поехали учиться.

Только в позапрошлом и

прошлом годах он провел две школы передового опыта с мастерами по содержанию пути в плане. Они заметно способствовали улучшению этого основного показателя на всей дистанции.

Т ВОРЧЕСКИЙ, по-партийному серьезный подход к исполнению служебных обязанностей у мастера проявился и вот еще в чем. Предъявляя высокую требовательность к людям, он всегда горячо заботится об условиях их жизни и быта.

Это при деятельном участии В. П. Змазнева за последние годы на окладке организовано строительство жилья собственными силами. Пятнадцать семей спрелили новоселье в более просторных квартирах. Для производственного коллектива из 40 членов это немало.

К тому же здесь учтены и особенности проживания на линии. К примеру, рядом с домами поставлены добротные наружные постройки. Желающим отпущен материал для бани и летних кухонь.

В минувшем году с помощью рабочих на окладке прорубена глубоководная скважина и поставлена водонапорная башня. Сейчас уже запланирован подъем воды в квартиры.

Комплексное решение вопросов производства и быта позволило укрепить в коллективе трудовую дисциплину, сократить текущесть кадров. И за эти достижения — кропотливая, повседневная работа коммуниста и командира производства В. П. Змазнева.

За досрочное выполнение заданий девятой пятилетки Виктор Павлович награжден знаком «Ударник 9-ой пятилетки». Во втором квартале минувшего года он признан лучшим мастером Кемеровской железной дороги.

В числе первых удостоен Змазнев звания «Мастер первого класса».

Его жена, Надежда Григорьевна, работает тоже на пути, дежурной по переезду. За свое трудолюбие пользуется уважением в коллективе.

Сын Игорь после десятилетки работал монтером на пути. Сейчас служит в армии. По возвращении домой мечтает, как и зять Сергей, поступить в НИИЖТ и стать инженером-путевщиком.

Недавно по ряду производственных обстоятельств Виктор Павлович назначен мастером десятого окладка. И здесь он с честью справляется со своими обязанностями.

Коммунист, ветеран дистанции унаследовал лучшие качества первого своего наставника В. Н. Шелеметьева. Унаследовал, обогатил собственным долголетним трудом и сам теперь служит примером для молодежи.

М. ВОРОБЬЕВ.

Дорогая редакция!

12 июля 1980 года жителю с. Лебеди Черкунову Петру Васильевичу исполняется 70 лет. Он прожил большую, интересную жизнь. Только в кoopерации проработал 23 года. Был и председателем сельпо, и продавцом. Трудился в колхозе.

Петр Васильевич — участник Великой Отечественной войны. Имеет награды. Вместе с женой, Галиной Петровной, воспитали четверых детей.

Поздравляю Петра Васильевича с 70-летием, желаю крепкого здоровья и спокойной старости.

П. ЧЕРКУНОВА.

с. Лебеди.



ИДЕТ В ЧЕТВЕРТЬ

ХОТИА ПЛАНЫ ОБШИРНЫЕ

Летние каникулы — золотая пора для отдыха школьников, укрепления их здоровья, познания нового, интересного. Организация досуга мальшей и подростков — долг взрослых.

Как отдыхает сейчас детвора райцентра? Депутаты Промышленновского поселкового Совета побывали в школах, на детских площадках по месту жительства, встретились с лицами, ответственными за это важное дело.

Лагеря пионерские, спортивно-трудовые — к услугам ребят.

Но нельзя забывать, что в них учащиеся, как правило, бывают по одному сезону. И, к тому же, далеко не все. Недопустимо, чтобы они затем были предоставлены самим себе. Их родители в большинстве трудятся на производстве, и безнадзорность к хорошему не приведет.

Для младших учащихся в поселке этим летом были созданы пионерские лагеря при школах.

Но вот что примечательно. Во всех школах намечалось организовать работу таких лагерей в два сезона. Однако добрые намерения не сбылись. Только в десятилетке № 56 план выполнен.

А вот в школе № 3 даже на первый сезон лишь под большим давлением района организовали второй отряд, причем с запозданием на целую неделю. О втором сезоне администрация школы и слушать не хочет. Между тем для этого тут есть все условия: хватает учителей, есть посильные привилегии, главное же, полно ребятишек, которые нуждаются в организованном досуге.

Кстати, ребята этой школы, отдававшие в лагере на первом сезоне, остались очень довольны. Были интересные, увлекательные игры, прогулки, спортивные соревнования. Особенно благодарны дети работникам столовой завода «Спецмашиналь», которые обеспечили им вкусное и разнообразное питание.

Неплохо проводили время ребята и в лагерях при школах № 2 и № 1. В десятилетке № 56 в этом году дети обедали в школьной столовой, что очень удобно.

Еще с начала каникул педагогические коллективы начали проводить мероприятия с детьми по месту жительства. Но и тут обстоят не все благополучно. Почему-то нет на этот раз ставших традиционными праздников улиц, встреч с ветеранами войны и труда.

А ведь таким интересным был весной праздник всего микрорайона, организованный комсомольским комитетом школы № 2. Он доставил радость и учащимся, и взрослым.

В микрорайонах школ настичаешь буквально единицы детских площадок, которые сейчас по-настоящему действуют.

Детская площадка восьмилетней школы № 1 благоустроена, есть теннисный стол. Вечерами приходят сюда подростки и даже взрослые.

Дагестанская АССР. Радует земледельцев горного края золотящаяся хлебная пшеница. Во многих местах приступили к жатве. В совхозе «Чкаловский» Каракентского района уборочно-транспортные комплексы работают в две смены. В среднем с каждого гектара в совхозе намолачивают по 35—40 центнеров ячменя.

Среди уборочных звеньев развернулось социалистическое соревнование, итоги подводятся каждый день.

НА СНИМКЕ: один из лидеров соревнования комбайнер М. Мурзалиев. Ежедневно он выполняет по полторы нормы.

Фотохроника ТАСС.

Ипатовский метод в действии

Дагестанская АССР. Радует земледельцев горного края золотящаяся хлебная пшеница. Во многих местах приступили к жатве. В совхозе «Чкаловский» Каракентского района уборочно-транспортные комплексы работают в две смены. В среднем с каждого гектара в совхозе намолачивают по 35—40 центнеров ячменя.

Среди уборочных звеньев развернулось социалистическое соревнование, итоги подводятся каждый день.

НА СНИМКЕ: один из лидеров соревнования комбайнер М. Мурзалиев. Ежедневно он выполняет по полторы нормы.

Фотохроника ТАСС.

СОРЕВНОВАНИЕ ЖИВОТНОВОДОВ

ИТОГИ РАБОТЫ ЗА ШЕСТЬ МЕСЯЦЕВ

РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИКОВ

В первой колонке — средний надой молока на корову за первое полугодие, во второй — в том числе за июнь (в килограммах).

ДОЯРКИ

Колхоз «Ударник полей»

Е. Ф. Константинова	2058	363
О. А. Шпилева	2053	436
Г. В. Серикова	1972	428
Н. Б. Владимирова	1967	355
Е. А. Дмитриева	1959	340
Зв. № 2		
У. В. Ивлева	1941	388
Р. И. Оськина	1941	388
Т. Н. Лазарева	1941	388
Н. К. Кытманова	1941	388
В. А. Безледкина	1941	388
Совхоз «Заря»		

Л. Д. Мордовина 2053 329

Л. А. Зимирева 1895 325

Е. П. Гостева 1817 288

Совхоз «Краснинский»

А. Н. Власова 1849 337

А. И. Клаус 1764 331

А. И. Блохиная 1696 313

Колхоз «Заветы Ильича»

Ф. Д. Редькина 1802 438

А. С. Потурай 1793 422

В. П. Жабенцева 1552 420

Колхоз «Мир»

Н. М. Кравченко 1778 —

Н. М. Надежкина 1772 —

Колхоз «Кузбасс»

М. П. Исакова 1762 399

А. К. Аблюкова 1586 417

З. С. Аюгова 1586 393

Колхоз «Красное знамя»

Л. Е. Самочернова 1757 436

Л. П. Капина 1581 465

Колхоз «Колос»

М. И. Шарапова 1711 316

В. С. Царегородцева 1691 325

В. Г. Каушолкина 1666 325

Колхоз им. Ленина

В. И. Фитц 1625 361

A. Г. Сидорова	1568	371
Совхоз «Калининский»		
E. И. Исаева	1571	343
B. М. Шабанова	1395	361
C. Ф. Шабанова	1394	330

Колхоз «Труд»		
Z. Л. Кирсанова	1497	341
A. К. Кухарук	1388	329
C. С. Хаснулина	1312	362

Колхоз «Путь к коммунизму»		
Звено		
У. Е. Безносовой	1436	345
Звено		
B. В. Усовой	1331	335

Колхоз «Гигант»		
A. И. Силаевка	1379	305
L. П. Воробьева	1317	261
Колхоз им. Жданова		
B. Ф. Курносова	1320	278

СКОТНИКИ

Колхоз «Ударник полей»

H. Р. Иванов 1945 376

I. Г. Королев 1945 376

M. П. Фотин 1941 388

I. И. Валеев 1941 388

I. И. Петыко 1941 388

N. П. Худяков 1941 380

A. А. Никифоров 1848 357

B. П. Данилов 1848 357

O. Ф. Гросс 1846 359

B. К. Осауленко 1846 359

A. Д. Карабаев 1846 359

J. Е. Другов 1846 359

Совхоз «Заря»

F. И. Гренин 1683 306

H. Ф. Гренин 1683 306

Колхоз «Кузбасс»

P. А. Козлов 1602 392

D. С. Чураков 1602 392

Колхоз «Красное знамя»

V. В. Давышин 1504 426

B. И. Козимир 1504 426

B. А. Краснов 1481 451

Колхоз «Путь к коммунизму»

A. П. Цвяхов 1436 345

B. И. Устинов 1436 345

A. М. Ибрагимов 1331 335

Совхоз «Краснинский»

C. И. Корень 522 —

Z. Г. Багрыч 21,7 —

E. Я. Хрушкомолова 19,3 —

Примечание: Остальные хозяйства не предоставили в управление сельского хозяйства райисполкома показатели работы передовых животноводов.

A. И. Луконин 1331 335

Колхоз «Колос»

V. Н. Шарапов 1426 300

D. В. Щербин 1426 300

Колхоз «Заветы Ильича»

F. С. Потурай 1319 360

B. Е. Сабенин 1319 360

Добивается высоких привесов

Василий Перфильевич Корягин уже не первый год работает на свиноферме совхоза «Вагановский». Он славится как мастер выращивания ремонтного молодняка и откорма свиней. Свиновод ежегодно добивается высоких показателей. Нынче за первое полугодие Василий Перфильевич получил среднесуточный привес по группе ремонтного молодняка 544 грамма, а на откорме — 900 граммов на голову. Это значительно больше обязательств.

• **НА СНИМКЕ:** В. П. Корягин.

Фото И. Васькина.



ПРОДУКТИВНОСТЬ ДОЙНОГО СТАДА

«Ленинский путь»	1295	85,5
«Красное знамя»	1194	88,4
«Мир»	1186	99,7
им. Чкалова	1173	80,2
им. Мичурин	1153	70,1
«Кузбасс»	1146	83,0
«Калининский»	1122	81,5
Откормсовхоз	1115	94,7
«Заветы Ильича»	1111	85,5
«Гигант»	1110	81,5
«Рассвет»	1009	86,8
«Новый путь»	966	83,0
«Вагановский»	1350	96,2
им. Ленина	1327	96,4
«Путь к коммун.»	1295	92,1
По району	1230	88,9

филакториев. В упомянутых колхозах нет боксов для отела коров и секций для новорожденных телят, которые бы действовали по принципу «пусто — занято».

А там, где есть зимние профилактории и телятники, молодняк в летний период не отдыхает. Это потому, что нет лётных лагерей. В «зимниках» по этой причине идет накопление микрофлоры, не проводится дезинфекция. Это может привести к тому, что опять начнется падеж телят в стойловый период, скажем, в том же колхозе «Гигант». Здесь телят старше 10-дневного возраста не пасут, не кормят свежей зеленой массой. Все эти причины надо устранять, по-хозяйски заботиться о сохранении молодняка.

В настоящее время идет массовая заготовка кормов. Долг ветврачей и зоотехников хозяйств — усилить контроль за качеством закладки сена, силоса, стогованием сена. За летний период необходимо все скотопомещения освободить от животных, очистить их и провести двух-трехразовую дезинфекцию. Главное, провести реконструкцию родильных отделений и профилакториев в целях улучшения содержания телят.

Сейчас остро ощущается недостаток медикаментов, особенно антибиотиков. Поэтому задача ветработников хозяйств — организовать заготовку лекарственных трав, таких, как тысячелистник, кровохлебка, никма

13 июля — День рыбака



Туркменская ССР. Досрочно выполнили полугодовой план промысловники Иолтанского рыбпромхоза Maryйской области. С начала года добыто 264 тонны сазана, белого амура, толстолобика, сома — почти на 60 тонн выше плана.

Весомый вклад внесла бригада, руководимая Чары Туйлиевым. Этот коллектив трудится на одном из крупнейших водоемов на трассе Каракумского канала имени В. И. Ленина — Хань-Ханском водохранилище. С начала года бригада Ч. Туйлиева отправила в торговую сеть республики около 80 тонн «живого серебра», что намного превышает плановое задание.

НА СНИМКЕ: бригадир Чары Туйлиев.
Фотохроника ТАСС.

СПОРТ

СОПЕРНИК ПЕРЕДЫШКИ НЕ ДАЕТ

Двадцать девятого июня состоялись очередные игры на первенство района по футболу.

Встречу команд автобусного парка и районе «Сельхозхимии» можно назвать «одной из решающих в распределении призовых мест».

В первом тайме подавляющее преимущество имели автомобилисты. В самом начале его Н. Васильев забил мяч в ворота «Сельхозхимии», через несколько минут его товарищи по команде А. Шестеров вновь добивается успеха. В конце тайма — счет 3:0 в пользу автопарка (еще один мяч забил Н. Васильев).

После перерыва автомобилисты доводят счет до 5:0, и с этого момента они, вероятно, посчитали, что победа обеспечена, и можно дать себе передышку. И чуть было не поплатились за то, что позволили себе расслабиться.

Сперва игроки «Сельхозхимии» М. Глазунов сокращает разрыв. Вскоре спортсмены автопарка на своей штрафной площадке нарушают правила, и Н. Карпенко с одиннадцатиметровки посыпает второй мяч

в их ворота.

После этого футболисты «Сельхозхимии» усилили нападок. Окончательный результат 5:4 в пользу автомобилистов.

Через несколько минут на поле вышли футболисты ст. Плотниково и объединения «Райсельхозтехника». Матч был очень интересным. К концу первенства плотниковцы разыгрались. На гол соперников они ответили голом. На перерыв команды ушли при счете 2:1 в пользу «Райсельхозтехники».

Затем плотниковцы сравнивают счет. Казалось, что они вот-вот вновь добьются успеха. Но ремонтники выдержали написк и сами двинулись в атаку.

Героем матча можно назвать В. Джанобаева из «Райсельхозтехники». Он сумел забить игру четыре мяча.

Окончательный счет 5:2 в пользу ремонтников. Но плотниковцы в этом матче доказали, что у них еще не все резервы исчерпаны и они могут смело бороться с сильными соперниками.

Единоличным лидером первенства после победы над «Сельхозхимией» стала команда автобусного парка. На очко отстаёт от нее «Райсельхозтехника». Предстоящая встреча между ними выявит победителя.

ВЫШЛИ В ФИНАЛ

С третьего по шестое июля в г. Топках проводились областные зональные футбольные игры на первенство ДСО «Урожай».

Промышленновцы входили в одну зону с командами Крапивинского, Кемеровского, Топкинского районов. В борьбе за путевку на финальные состязания они встретились с хозяевами стадиона.

Матч проходил напряженно, спортсмены чувствовали большую ответственность. Игра началась неровно. Наши ребята растерялись, было, но вскоре захватили инициативу в свои руки. В середине тайма Николай Береснев, лучший бомбардир района, забил первый мяч в ворота топкинцев.

На перерыв команды ушли на счете 1:0 в нашу пользу. В начале второго тайма промышленновцы имели возмож-

ность добиться дальнейшего успеха. На 15-й минуте Н. Береснев, выйдя один на один с вратарем, пробил точно в него, и тот перевел мяч на угловый.

В конце матча промышленновец — учащийся школы № 2 Володя Долбня «записывает» на свой счет победный гол.

Итак, наша сборная — участница финальных игр, которые состоятся в Ленинске-Кузнецком с 10 по 13 июля.

Ее соперники — команды Ленинск-Кузнецкого, Яйского,

Марийского районов.

С. ЧЕРНОВ,
председатель райспорткомитета.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственности 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-84. **ТИПОГРАФИИ:** заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Июльский экран

ПОГОНЯ В СТЕПИ

События остроюжного фильма происходят в 20-е годы. Главный герой картины командир Хамит, человек храбрый, мужественный и преданный своему делу. Его противник — хитрый, коварный, неуловимый атаман Кудре. Выслеживая его банду, в какой-то момент Хамит попадает в ловушку и становится пленником атамана. Однако, в конце концов, ему удалось бежать. Он нападает на след Кудре и громит его банду.

Автор сценария Анатолий Степанов. Режиссер-постановщик Абдулла Кроакбаев.

ПЕНА

Сатирическая комедия «Пена» снята по мотивам одноименной пьесы Сергея Михалкова.

Герой фильма занимал директорский пост в одном научном институте. Из всех сил старался он поспеть в ногу со временем, да куда там! Этого у него не получилось. Тогда он прибегнул к помощи «творческой корпорации» по изготовлению кандидатских и докторских диссертаций.

Представляя эту организацию Солома — деловой человек. Но изготовить диссертацию — полдела, нужно подготовить оппонентов. И тут в игру вступили «НЧ» — научный

человек Полудушкин. После долгих волнений и трудов мечты директора Махонина сбылись. Он путем подделанной

диссертации стал доктором наук. Но во время торжества по поводу присвоения ему доктора наук был разоблачен мутем docheri.

Роли исполняют: А. Папанов, Л. Смирнова, Л. Куравлев, В. Басов, Л. Удовиченко, М. Вертина и другие.

Зрители увидят умную, смешную, но прежде всего говорящую. Ее муж высказал все,

что накипело у него на душе, — ему надоела бесконечные отезды жены, вечная занятость чужой жизнью. Это казалось ему бессмыслицей и ненужным. Жена смотрела на человека, с которым прожила немало, и слезы стояли у нее в глазах. Она понимала, что ей нужно сделать выбор. А ведь недавно она была вполне счастлива — дом, дети, любимый муж, любимая работа.

С ЛЮБИМИ НЕ РАССТАВАЙТЕСЬ

Заседание народного суда. Перед судьей и заседателями супружеские пары. Пришли в суд Катя с Митея, героя фильма, — юные, красивые, жить бы да радоваться. Но Митея перестал верить жене, подозревает ее в измене. А Катя гордо молчит. На пути у Митея появляется другая девушка — Ирина. И Митея верит, что у него начнется новая, по-настоящему счастливая жизнь.

Роль Митея играет молодой актер Александр Абдулов. Катя — актриса Ирина Алферова.

МЕСТЬ И ЗАКОН

Инспектор полиции обращается за помощью к двум молодым авантюристам Виру и Джалай, умеющим метко стрелять, не целясь, или несколькими приемами карате раскинуть дюжины нападающих. Он обещает друзьям 50 тысяч рублей за поймку жестокого и неуловимого главаря банды Габбара, терроризирующего жителей небольшой деревушки. И хотя деньги можно получить и за мертвого бандита, инспектор почему-то он нужен только живым.

Фильм снят в двух сериях. Производство «Синопти фильмз» Индия.

Ф. МАРКОВА,
ст. методист кинопроката.

С ЮБИЛЕЕМ!

Дорогая редакция!

Просим поздравить наших родителей, Васильевых Ивана Васильевича и Анну Петровну, проживающих в с. Пушкино, с золотой свадьбой. 50 лет прожили они в дружбе и согласии. Папа работал сельским учителем, мама — продавцом. Они давно на пенсии. Но папа по

мере сил своих всегда помогал совхозу в строительстве животноводческих помещений.

Любовь к сельскому труду они привили и своим детям. Сын Василий Иванович трудится управляющим фермой в этом же совхозе, дочь Галина — телятницей.

В день золотой свадьбы поздравляем родителей с их праздником, желаем здоровья и всего доброго в их старости.

Дети, внуки.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

14 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Фильм — детям. «Здравствуй, Зузанка, до свидания, Зузанка!». Премьера художественного телефильма (ЧССР). 11.50 «Есть на Волге утес». Фильм-концерт. 12.20 «Клуб кинопутешествий». 13.20 «Литературные чтения». О. Уайлд. «Преданный друг». 13.50 Новости.

ПЕРЕРЫВ ДО 15.55.
Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «По Сибири и Дальнему Востоку». Кино программа. 17.20 «Дела московского комсомола». 17.50 Фильм — детям. «Новые приключения Дони и Микки». Художественный фильм. 18.55 Концертный зал телестудии «Орленок». 19.50 Мультфильм. 20.00 «Передовой опыт — всенародное достояние». «БАМ, год 1980-й». Кемерово. 20.30 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 20.55 Ж. Б. Мольер. «Плутон Скалена». Премьера фильма-спектакля Государственного академического Малого театра Союза ССР. 22.30 «Вре-

мя». 23.05 «Палитра Олимпиады». Документальный телевизионный фильм. 23.20 Концерт в Государственном академическом Большом театре Союза ССР, посвященный открытию 83-й сессии Международного олимпийского комитета. 00.30—00.45 «Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 «Физика в забавах». Телефильм. 18.45 «У истоков человечества». Научно-популярный фильм. 19.55 «Зажурналистской строкой». «Посев» без ходов (за кулисами идеологических диверсий). Москва («Орбита»). 20.30 Выступление Государственного ансамбля танца Азербайджанской ССР. Кемерово. 20.55 «Стройка, студент, отряд». Областной ССО в трудах семестре этого года. 21.25 «Свет, подаренный людям». Телефильм. 21.50 Концерт заслуженного артиста РСФСР В. Отделенова.

Коллектив Промышленновского хлебоприемного предприятия выражает глубокое соболезнование директору ХПП Шерину Александру Игнатьевичу в связи с кончиной брата, участника Великой Отечественной войны, члена КПСС

ШЕРИНА

Василия Игнатьевича и выражают соболезнование родным и близким.

Промышленновцы входили в одну зону с командами Крапивинского, Кемеровского, Топкинского районов. В борьбе за путевку на финальные состязания они встретились с хозяевами стадиона.

Матч проходил напряженно, спортсмены чувствовали большую ответственность. Игра началась неровно. Наши ребята растерялись, было, но вскоре захватили инициативу в свои руки. В середине тайма Николай Береснев, лучший бомбардир района, забил первый мяч в ворота топкинцев.

На перерыв команды ушли на счете 1:0 в нашу пользу.

В начале второго тайма промышленновцы имели возмож-

ность добиться дальнейшего успеха. На 15-й минуте Н. Береснев, выйдя один на один с вратарем, пробил точно в него, и тот перевел мяч на угловый.

В конце матча промышленновец — учащийся школы № 2 Володя Долбня «записывает» на свой счет победный гол.

Итак, наша сборная — участница финальных игр, которые состоятся в Ленинске-Кузнецком с 10 по 13 июля.

Ее соперники — команды Ленинск-Кузнецкого, Яйского,

Марийского районов.

С. ЧЕРНОВ,
председатель райспорткомитета.

На перерыв команды ушли на счете 1:0 в нашу пользу. В начале второго тайма промышленновцы имели возмож-

ность добиться дальнейшего успеха. На 15-й минуте Н. Береснев, выйдя один на один с вратарем, пробил точно в него, и тот перевел мяч на угловый.

В конце матча промышленновец — учащийся школы № 2 Володя Долбня «записывает» на свой счет победный гол.

Итак, наша сборная — участница финальных игр, которые состоятся в Ленинске-Кузнецком с 10 по 13 июля.

Ее соперники — команды Ленинск-Кузнецкого, Яйского,

Марийского районов.

С. ЧЕРНОВ,
председатель райспорткомитета.

На перерыв команды ушли на счете 1:0 в нашу пользу.

В начале второго тайма промышленновцы имели возмож-

ность добиться дальнейшего успеха. На 15-й минуте Н. Береснев, выйдя один на один с вратарем, пробил точно в него, и тот перевел мяч на угловый.

В конце матча промышленновец — учащийся школы № 2 Володя Долбня «записывает» на свой счет побед